

一年一度秋风爽，又是一年开学季

山东师范大学平度高级实验中学隆重举行开学典礼暨教师节庆祝大会

艳阳高照秋风爽，丰收时节硕果香。9月7日上午，山东师范大学平度高级实验中学隆重举行开学典礼暨教师节庆祝大会。山东师范大学及其附属中学、平度市委市政府、市教体局以及蓼兰镇政府相关领导应邀出席本次活动。下午，学校又举行了军训会操比赛暨表彰大会。一鼓作气两会齐办，使全体师生振奋了精神，凝聚了力量，鼓足了干劲，开启了学校新学期的新航程。

9点28分，伴随着欢快的音乐，与会领导、嘉宾步入会场，全体师生报以热烈的掌声。平度市教体局局长柴生华主持本次活动。

开学典礼在激情昂扬的国歌声中隆重拉开序幕。

山师大平度高级实验中学董事长蔡华致辞欢迎，蔡华女士在致辞中深情回顾了两年来的发展历程。

她表示，建校两年来，山东师范大学平度高级实验中学在平度市委市政府、平度市教育体育局对学校发展高度重视大力支持下，始终保持教育教学质量高位运行、持续攀升，在平度市教体局教研中心组织的历次统一考试中，综合提升率稳居全市榜首，在教体局主管部门组织的民办学校办学绩效评估中，均为“优秀”等级，受到各级领导和全市人民的高度评价，被誉为青岛市民办教育改革的“样板工程”，这充分凸显三方合作共建办学的独特优势。

据了解，山师大平度实验高中是我市唯一一所与国内知名高校全面合作的普通高中，自建校以来，山东师范大学在教育管理、教学理念、教育资源共享、干部教师选聘、师资培训等方面给予全方位指导和支持，与学校开展深度合作。今年以来，学校积极响应山东省政府、省教育厅关于高等学校与普通高中联合育人的指示精神，借力高校优质教育资源打造办学特色、提升办学质量，与山东师范大学共建“联合育人示范基地”，并于2018年联合招收“共建实验班”“航空特色班”，在全市引起良好反响。

扬帆起航新学期，全校师生携手自强昂首向上

2018级学生代表于萌月发言。于萌月同学倡议，高一新同学们要褪去稚嫩，挥别过去，用崭新的面貌迎接高中三年的历练，不懈拼搏，用实际行动为自己搏一个理想的未来，成为心中想要成为的那个自己。同时，她还代表全体学生祝老师们节日快乐。

学生代表的发言赢得了台下数千名师生的热烈掌声，“宝剑锋从磨砺出，梅花香自苦寒来”如今他们站在了新的起跑线上，心中充满期待，期待着挑战期待着新的机遇，台下坐着的不再是稚气未脱的孩子，而是一批饱含热情的新青年。“长风破浪会有时，直挂云帆济沧海”相信这群孩子能在该校所有师生的共同帮助和鞭策下，脚踏实地走好每一步，共同携手打造更加美好的明天。

随后，副校长王庆的带领全体教师进行宣誓，坚守人民教师的光荣职责，做学生思想的引领者、知识的传播者、心灵的指导者，在新学期中勇攀高峰，为了全体学生的发展，愿无私地献出自己的全部力量。

宣誓完毕后，进行大会表彰。山师大平度高级实验中学校长吕鸿烈宣读表彰名单，并对“优秀备课组”“优秀班集体”“教学突出贡献奖”“优秀班主任”



山东师范大学平度高级实验中学开学典礼暨教师节庆祝大会。



山东师范大学党委常委、副校长王洪禹。



平度市人民政府副市长于敬军。

新学年、新开始、新气象，山师大平度高级实验中学校方表示：“一定不辜负市委市政府和全市人民的重托与期望，一心一意抓教育，凝心聚力谋发展。同时，也会敦促山大实验高中的干部教师认真学习领悟各位领导的讲话精神，以更加昂扬的斗志努力敬业工作，奋力改革创新，不断夺取教育教学新辉煌！”

军训汇演展新貌，满怀热情待创辉煌

激情九月，金风送爽。继上午开学典礼暨教师节庆祝大会圆满落幕后，下午紧接着举行了山东师范大学平度高级实验中学军训会操比赛暨表彰大会。

下午1:00，军训汇演在烈日下开始了，同学们迈着整齐的步伐喊着响亮的口号，走到学校主席台前，接受学校领导和军训教官的检阅。稍息、跨立、向右看齐、转体、敬礼、跑步走等等，教官一声令下，学生应声而动，动作流畅利索，飒爽英姿，无比威武，获得了大家的一致好评。

“通过这次军训我学到了很多生活中学不到的东西，一种不怕吃苦的坚强意志，他让我学会了怎样去承担责任、怎样去应对困难，怎样去赢得荣誉。也让我知道了团结、纪律、坚持的意义，军训让我在开始这个人生的新阶段前心智更加的成熟了。”参加本次军训的学生金嘉慧告诉记者。

表彰大会上，学校还对整个军训及汇演中表现优秀的班集体进行了表彰及颁奖。班级代表上台领奖完毕后，为期六天的军训活动就此圆满落下了帷幕。这天下午，20个班级进行会操表演，大家步伐整齐，精神抖擞，全面展示了军训的成果和当代高中生朝气蓬勃、奋发向上的精神风貌。

新的挑战在迎接他们，未来的美好蓝图等待他们用勤劳和智慧去描绘，期待这里的每一位老师、每一位同学都能以满腔的热情、昂扬的精神投入新学期的工作学习，用实干精神、拼搏进取精神去创造新学期的新成就新进步。

文/图 郭巧玲 褚佩佩 孙瑜



学生精神饱满，动作整齐。

等先进集体和个人进行表彰奖励。

新形势催人奋进，新征程任重道远

在全校师生热烈掌声中，山东师范大学附属中学王玉璋校长、山东师范大学党委常委、副校长王洪禹发表了热情洋溢的讲话。双方在讲话中都表达了对老师们的美好祝福，并表示，未来会加深合作，更好地助力山师大平度实验高

中的发展。

典礼最后，平度市人民政府副市长于敬军进行总结讲话，于市长代表市委市政府感谢各界领导和嘉宾对平度教育的支持，表示了希望山师大平度高级中学在山东师范大学的支持帮助下，按照教育事业改革创新突破发展的总目标，不断提高办学水平、扩大办学影响，助力我市加快建设“教育名城”，同时他还对学校所有教职员和同学们表达了殷切的期望和美好的祝福。